

Голос студентської громади у владі: міська студрада при Полтавському міськвиконкомі

Сприйняття студентства як реальної прогресивної сили суспільства схоже приходить до всезагального усвідомлення, адже за молоддю майбутнє територіальної громади та України в цілому.

Міська студентська рада (МСР) – явище не нове для полтавського молодіжного бомонду. Раніше її очільниками були чиновники міськвиконкому; головою МСР був заступник міського голови з питань розвитку гуманітарної сфери.

Нова міська влада ініціювала реорганізацію МСР, її повністю «віддано» у руки студентів, надано статус дорадчо-консультативного органу при міськвиконкомі, до складу Ради входять лише студенти, переважно керівники самоврядних органів ВНЗів Полтави I-IV рівнів акредитації. Рада представляє позиції студентської молоді при виробленні та реалізації державної політики у сферах освіти, культури, праці, соціального становлення та розвитку молоді, налагодження конструктивної взаємодії між органами місцевого самоврядування і студентськими організаціями, органами студентського самоврядування вищих навчальних закладів міста.

Переможця виборів студентського мера-2007 м. Полтави призначено радником міського голови з молодіжних питань, обрано членом виконавчого комітету Полтавської міської ради.

З цього часу було прийнято Положення про міську студентську раду, відбулася її внутрішня структуризація: створено три комісії (освіти, науки та дозвілля; з соціально-правових та господарських питань; розвитку студентського самоврядування). «Оновленою» радою вже проведено декілька загальноміських молодіжних студентських заходів.

Засідання МСР та Президії МСР завжди відкриті, кожен студент може долучитися до процесу обговорення рішень

місцевого молодіжного масштабу.

До активів МСР можна віднести розробку Положення про іменну стипендію міського голови, концептуальною основою якого є те, що подання на її призначення готуватимуть органи студентського самоврядування (ОСС) ВНЗів I-IV рівня акредитації м. Полтави. МСР на своєму засіданні буде готувати роз'яснення та інформування ОСС ВНЗ з приводу призначення стипендії, котра виплачуватиметься студентам, які мають вагомі досягнення в науковій чи спортивній діяльності. Нещодавно Полтавською міською радою Положення було прийнято. На нашу думку, це має дати новий імпульс для становлення, розвитку та утвердження ОСС у навчальних закладах.

З метою відзначення та оцінки вагомого внеску в духовний розвиток студентської територіальної громади міста Полтави МСР прийняла положення про офіційні відзнаки. Нещодавно на урочистому розширеному засіданні МСР почесні грамоти та подяки, з рук міського голови А. В. Матковського, отримали викладачі, студенти, представники громадськості. Конструктивний діалог голів органів студентських самоврядних організацій вищих навчальних закладів міста, лідерів громадських молодіжних організацій з представниками владного олімпу міста є стимулом до неупередженого пошуку шляхів подолання проблем.

З метою оперативного інформування громадськості та студентства зокрема, МСР створила власну Прес-службу, діяльність якої спрямована на адекватне відображення подій студентсько-молодіжного формату міста шляхом тісної взаємодії із засобами масової інформації. На часі розробка Internet-сторінки МСР.

Хочеться, щоб МСР стала дійсно-таки голосом у владі: вагомим, чітким, зрозумілим. Спільними зусиллями МСР має стати осередком захисту прав та інтересів, центром єднання всіх студентів міста Полтава.

Кругляк Є.А
Сумський національний аграрний університет

**Інформаційна та PR робота органів студентського
самоврядування**